Bedomningsanvisningar Del I

Del I bestar bade av uppgifter dir endast svar ska anges samt uppgifter som kraver redovisning,
Till kortsvarsuppgifterna finns godtagbara svar och poing som detta svar ar virt.

Till uppgifter som kraver redovisning ska eleverna limna fullstindiga 16sningar. For maxpoing
kravs klar och tydlig redovisning av korrekt tankegiang med korreke svar. Till de enskilda
uppgifterna finns korrekta svar och bedémningsanvisningar for delpoing,

Uppgift Godtagbara svar Poing
1. 5 (1/0/0) et
12 n
Korrekt svar. +Ep R
2. 31 (1/0/0) sl
Korrekt svar. +E»p o
R
KN
3. 37,96 (1/0/0) e
Korrekt svar. +Ep o
R
KN
4, e Alst,BOst,C3stochD1st (1/1/1) et
e A2st,B8st, C3stochD oindligt minga o
Korrekt antal symmetrilinjer i minst tre av itta fall. +Eg -
Korrekt antal symmetrilinjer i minst fem av atta fall. +Cs KN
Korrekt antal symmetrilinjer i samtliga fall. +Ag
5. 20 % per ar (2/0/0) = FHEE
Korrekt svar. +Es+Eum o
R|
K
6. 2 (1/0/0) e
— P
9 :
Korrekt svar. +Ep %&:
7. 6 kr/kg; Svar i intervallet (5-7) kr/kg (2/1/0) e
Rimligt svar dven utanfor intervallet med nigon relevant o
motivering, t.ex. avlist differensen vid 2 kg. +Ep+Eyn | R T
Lamplig avlisning med godtagbart svar i intervallet. +Cp K-
8. x=100 (0/1/0) TECTA
Korrekt svar. +Cp o
R
K
9. 1,5x — 2 000; x + 0,5x — 2 000 (0/1/0) et
Korrekt svar. +Cwm o
R
K
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10. 2y (1/1/0) it
Korreke tecknat uttryck dir 2 och 4 ar utbytta mot L
respektive uttryck. +E»p REL
Redovisning med korrekt svar. +Cp S

1. 4 (0/0/2)  BriL
Korrekt svar. +Ap+ApL | [

M
KN

12. ”for vissa x-viarden storre in” (0/1/1) Lt
Korrekt svar med en knapphindig eller ofullstindig motivering. +Cr T
Tydlig och fullstindig motivering. +Apr o u
Bedomda elevarbeten se sid 13. KN

13.a) y=145-x;y=180-x-35 (0/1/0) Bt
Godtagbart svar. +Cp o

M
KN
b) 0°<y<145°;y>0°y<145° (0/0/2) S
Anger godtagbar virdeméingd. (y ir mellan 0° och 145°; 0° <y < 145°)  +As :
Anger korrekt virdemingd med symboler. +Ax g@:_
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Bedomda elevarbeten Del I

Bediomda elevarbeten till uppgift 12 (Endast motiveringen visas hir.)

Elevarbete 1 0/0/0
EICA
B
Z2Xx+3 X an vara 3 di biir det 6+3=9 medans 2
R L
X +2 X kon vara 9 dé biir 9+2=1. —
Det beror helt enkelt Paa vod \ardet ,OZ\ x ar.
Elevarbete 2 0/1/0
EICA
om  x tex or mindve an -1 & ar xXt2 \i
' RI_IX
Storre , annors +tvart om. KN
Kommentar: Ofullstindig motivering som endast anger en skarningspunkt, men
som inte visar att uttryckens virden skiljer sig.
Elevarbete 3 0/1/0
EICA
i
Zx+3 = x+2 Tva lmJa"ra Som  Skar }ZII x
Zx-X = 2-3 varandig. —
X = =] Dé'w’rfo"r.
Kommentar: Visar skirningspunkten, men visar inte att uttryckens virden
skiljer sig for 6vriga virden.
Elevarbete 4 0/1/1
EICA
] " IB)
chr om X O Posﬁ—‘.vt Gr At vanStra Storre DX
RIIX
men 0m x ar mindre an -2 blir det h fﬁﬁm Storre N
ex. x=4 2-4+3-) Hi2 =@
X=-3 2--3+3=-3 -342=-])
Kommentar: Motiverar sitt val genom att visa tva fall som utesluter 6vriga alternativ.
Elevarbete 5 0/1/1
E[C[A
B
x=-5 X=5 é X
ZX+3 X+2 i@i[
2-(5)+3 -5+2 2> 54 3 5+2
~-7?2< -3 13 > 7

Kommentar: Motiverar sitt val genom att visa tva fall som utesluter 6vriga alternativ.
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